EONIKO METXOBIO TIOAYTEXNEIO

XXOAH EPAPMOXMENQN MAOHMATIKQN KAI ®YXIKQN ®
............ EHIETHMQN

TOMEAX MHXANIKHX

- ® Elapnoosig orModnong kot owappl)m(mg

GTO OUMAEKTPLKA VALKA

10V Mapiov K. XaAidovrn

Emprénov ABavacrog Ziong

Kadnyntic Topéa pnyoviknic s X.E.M.D.E.




2XTOXOX EPTAXIAX

No moapovsidoovue avalvtikég Aoelg Yo e€apuocelc oAicOnong kot
avoppiynNong 6€ EAUGTIKA OIMAEKTPIKA VALK

Bo LEAETGOVUE!

o Tmv Bewpia Babuidag e mOAmoNg

o Tnv Bewpio KEVIPOGLUUETPIKMOY VKOV
o Tmv ocuvOnkn BeTikd opiopéEVNG EVEPYELOC
o T ovvOnkeg enimeonc TapaUOPPOOTG

o  Tov¢ petooymuaticuovg Fourier

Ba TOPOVGIAGOVUE TIC 1IGOVYEIS KAUTOAEC Y10 TO OOIAGTATO UETPO TOV
OLOVOGLOTOC LETOTOMIONG, Yo TIC adldoToTeg Tdoelc kotd von Mises
KOl Y10, TO QOLACTATO LETPO TOV OLOLVUGLATOC TNE TOAMGNC.




H Ocopio BaBuioag tng moOAmoNS 6€ EAUGTIKA
OUNAEKTPIKA VAIKE




H Ocopla BaBuioag g molmong o€ EAUCTIKA
OUAEKTPLKA VAIKE




H Ocopla BaBuioag g molmong o€ EAUCTIKA
OUAEKTPLKA VAIKE




H Ocopla BaBuioag g molmong o€ EAUCTIKA
OUAEKTPLKA VAIKE




Kevtpoooupuetpika vamka,

1 1 1
Wt :bi?Pj,i +EaijPin +Ebijkl Pj,'PI,k +Ecijklsijskl +dijkl Pj,iSkI + fijkPiSjk -+ gijkPiPk,j

Xoueova pe tov Mason:

fi =0,0; =0, 3; =ag;

ij ?

0° = by,

ij?

by =boyy +D0,0,04 +b,, (0,0, + 6,0, ) +b,;(6, 5, —6,6;) .
Cila = COjjq + €200 +Cuy (6305 +0,04)

djg =d6y + 00,04 +d,, (5,6, +6,6;) -

Omov,

b:bll_b12_2b44 ’C:C11_C12_2C44 , d :dll_d12_2d44 .

['a 166Tpoma VAIKE amotteitol: b=c=d=0.




Kevtpoooupuetpika vamka,

Kataotatikéc e€lomoels: -E. = =aP,,

_ow L

=by,6, Pkk+(b44+b77)P +( 44 b77)P +0505 Sk + 2044555 + by,

N

oWt
T = e d1,05iPck T4y (Pj,i +B )+ C120i Sk +2C4S;; =Tj;
ij

Elicwoeig icoppomiag: Caa VU +(Cpp +Cpy )VV - U+ VPP +(dy, +dy )VV-P+F =0,
gy VU +(dyp + 04y )VV -t + (g +by7 ) V2P + (b, +byy —byy )VV-P—aP -V +E® =0,
—5,V2p+V-P=0,inV,

VZp=0, inV".




Kevtpoooupuetpika vamka,
2ZVVOPIaKEG GUVHNKEG: dp,NV-P+d,n-(VP+PV)+conV-u+c,n-(Vu+uVv)=t,
b,NV-P+byn-(VP+PV)+b,;n-(VP-PV)+d,nV-u+dy,n-(Vu+uV)+bn=1I,
n-(-& Ve +P)=q.

yio eAeVBepn emedveln S 6e oyéomn pe ta U, P ko .




OETIKA OpIGUEVT
EVEPYELN TNG CLVAPTNONG
EVEPYELOKNG TTUKVOTNTOG

H mapopopponciok mokvotnto eVEPYELNG

UTOPEL VO, YpaPTEL 6€ LOPPN VoK ™C:

W* :%RMRT

A33 033
033 BSS

y_|0s 0

33

E99

R T= [ell e22 e33 elZ eZ3 e13 Pl P2 P3 Pll P22 P33 I:)12 P23 P31 P21 P32 P13 ]

O epropiopot avtot otvovron amd TIC aKOAOVOEC aVIGOTNTEC:
d 2
44
c, >0, 3c,+2c,>0, a>0, b, >C—
44

+2b,, >
iz +2hus 9c,, + 6¢,,

, b,>0




Elomoeic vito cuvOnkeg emimeong
TAPOUOPPOCNS

[Tedio petatodmiong: U, =U, (%, y) #0, u, =u,(x,y), u, =0
Kotaototikés el000ES: | _E —gPp —E —aP
) X X Yy y!

il By = (b +20y)P,  +01,P,  +(dyp +2d44)uy  +dppuy, o +Dby
Eyy =boPix + (0 +2by)P, |, +dppuUy  +(dip +2dy,)uy 1y
Eyy =04y +b77)P x + (04s —077)P y +dyq(uy y +uy )
Epx = (byy +b77)Py +(bgy —077)P,  + g (Uy , +Uy )

i, Txx = (d12 + 2d44)Px,x + dlZPy,y + (C12 + 2(:44)ux,x +CppUy y

Tyy = dlZPx,x + (d12 + 2d44)Py,y + C12ux,x + (Clz + 2(:44)uy,y

—
I
_|
I

Xy yX d44(Py,x+Px,y)+c44(ux,y+uy,x)



Elomoeic vito cuvOnkeg emimeong
TAPOUOPPOCNS

[Tedio petatodOmonc: u, =u,(x,y) =0, u, = Uy(X, y), u, =0

E&iohoeic 1oppomiog (amovsia kafohkdv Suvausny kot EL = ES =0):

i, (A +20,,)Py s + 03Py + d44(nyyy + Py )+ (Cr + 2C40 Uy o + Cially g+ Cag (U 4y +Uy 1) =0,

(d, + 2d44)Py‘yy +d,, Poxy + d44(Py,XX + PX,yX)+ (c, + 2044)uy,yy +CppUy 4y +Cag (Ux,yx + uy‘xx) =0,
i —aP + (b, +200) P, o + 0Py o + (bgg +077) Py oy + (045 —b77)P,
+(dp, +2d44)Uy i + d12uy,yx +dy, (uxyyy + uy,xy) -9,=0
—aP, + (b, +20y,)P, yy +b1p Py + (044 +077) Py + (04 —b77) P i
+(dy, + 2d44)uylyy + dlqu,Xy +dyy (Ux,yx + uy’XX) -¢,=0

iii. —€(Px+@y)+P+PR,,=0inV,

Pxx TPy =0 inV',



Elomoeic vito cuvOnkeg emimeong
TAPOUOPPOCNS

[Tedio petatodOmonc: u, =u,(x,y) =0, u, = Uy(X, y), u, =0

2NV TEPIMTMOT TOL NUIETITEDOV, 01 GLVOPLAKES GLVONKES AapPdvouy Ty ENC Lopen:
~dyq (Pry + Py ) = Cag (Uy y +Uy ) =t
=0 P« —(dip +2d,4) Py y —Cialy « — (Cpp +2C44)Uy y =ty
(byy +b77) Py + (044 — P77 )Py +dyy (Uy y +Uy ) =TI,

b, P, x + (b +2Dy)P, y +dppUy  +(dpp +2dyy)uy , +0y =11,

) |[¢,y]]+ I:)y =0



E@appoyn Tov Metaoynuaticpov Fourier

O&lovue va EMAVGOVE:
- TPOPANLO GLVOPLUKDV TIUDV
- VIO GLVONKEC EMIMEINC TAPAUOPPDOCTG
- o€ nueninedo yopio D e evbdypaupo 6pro L

Opiovpue Tov €00V KoL TOV AVTIOTPOPO peTacynuaticud Fourier:
o o0 2 1 o0 A _F
f@) =] f9e<dx, f()=_—] f(&e™ds
—0 27 7=

Epapuolovtog tnv 1010tnTa.:

¢ 0"p(X,Y)
ox"

j = (-i&)" f (p(x,Y))




E@appoyn Tov Metaoynuaticpov Fourier

F@ =" fwe=dx, f09=-[" f(&)eds

To petaoynuoticpévo Ey eivon:

=—i&(by, +2by,) P + b12

. _ . dP,
E,, =-1&b, P + (b, +2b,,) — dy

Ey =150y + b77)|5y +(byy —

= (g + b77) —1&(byy -

dL]
—i&(dy, +2dy,)0, +d12d—y+b w0 (&)

—i&dy,0, +(d12+2d44) & Y +b 5(5)

dd

b77)d— 44( _|§Uy)

A da, .. .
b,7)P, +d44(d—y—'§uy)




E@appoyn Tov Metaoynuaticpov Fourier

F@ =" fwe=dx, f09=-[" f(&)eds

O1 peTacyNUATIGUEVES TAGELS ElvOL:

dp, dd,
T, =—i&(d;, +2d,,)P, +d, —~ dy —16(C1p +2C4 )0y +C1p —— q

n

. P, . da,
Ty =—18d1, R, +(dy, + 2d44)d—y— 15U, +(Cpp + 2C44)d—

]+C44(d I‘fuy)




E@appoyn Tov Metaoynuaticpov Fourier

F@ =" fwe=dx, f09=-[" f(&)eds

Oétovpe: b=b, +2b,,, c=c¢,+2c,, d=d,+2d,, B=Db-+Db,,

[Tivokog eElomoemV 1GoppOTiac:
[ cud?-c?  —i(c-Chy)éd  dya?-dE? —i(d-d,)éd
—i(C—Cy)dé  cd®-cyué®  —i(d-dy)éd  dd®—dyEl
dyd® =08  —i(d-dy)dé -a+Bd*-b&®  —i(b-B)&d
—i(d-dy)éd  dd®-due® -i(b-B)éd  -a+bd®-Bé&?
0 0 i -d

[Tivakog cuvoplak®v GuvOnKoOVv:

—Cqqd 1£Cyy —dy,d i5d,,
i£(c-2cy,) —cd i&(d-2dy,) —dd
d,,d —i&dy, Bd —i&(2b,, - B)
-ig(d-2d,) dd  -i&(b—2by,) bd
0 0 0 1




E@appoyn Tov Metaoynuaticpov Fourier

O1 Aoelc Tov mivako EEI6MGEMV 100PPOTING TPEMEL VOl £YOVV TNV aKOAOVOT Lopen:

0, (y) :(Ai +AY+ Agyz)e‘“ +Ae Y + Ae Y,
ay (y) (81 +Byy + Bgyz)e_gy +B,e Y +Be Y,
# (¥) (Cl +Czy+03y2)e'“ +C,e7 1 +Ce 2,
IZA)y (y)= (D1 +D,y+ D3y2)e—cfy +D,e ™ + Do,

é(y) = (El + E2y+ E3y2)e_§y + E4e_zly + E5€—22y’

21=\/ acy, o 222\/(C(1+a80) 2

Ot e€iomaelc 1ooppomiog pog wapeyovy 20 and Tic 25 otabepéc mov opilovron mapamdve. Ot vITOAOITES

5 00 VTOAOYIGTOVV OO TIG AVTIGTOLYEC GLVOPLUKEC GLVONKES TV OVO TPOoPANUdTOV EEAPLOGTC.

Omov,




E@appoyn Tov Metaoynuaticpov Fourier




EEapuoon axkpov

OAlcOnong Avappiynong

Kivnon xoatd unxog pog Kivnon kd0et oto eninedo
KPLOTAAAOYPAPIKNC KaTEVOLVONC. oAMoOnonc .

Entpénel tnv mA0GTIKY) TOPOUOPP®ON Amaitel dadKacieg 01dyvoMg oL
vo, cuuPet pe pikpotepM Tdon and v EVVOOVVTAL GE VYMNAEG
Y10 TNV LETOKIVNON €VOG OAOKANPOY Oepuoxpacies, KabBwg Ta onuUElOKA
EMMTEOOL ATOULMV. elaTTOUOTO ETVOl KIvNTAL.

5 RENERRRRY >
b X b X

X y
(o) Metatdmion ohicOnong (B) petatdmong avappiynong.



EEapuoon axkpov

‘Eoto D 1o avowkto nueninedo (—oo < X <oo, Yy >0) pe evboypoupo 6po L (y = 0). Epapupolovpe
TIC AVTIoTOLYEC GLVOPLOKES GuVONKeC oe KABe TPpOPANUa oto Yy = O:

E&dpuoon oAicOnonc E&dpuoon avappiynong
u, =b, H(x), —co<x<oo t, =0, —co<X<o
t, =0, —o<Xx<00 uyzbyH(x), —00 < X <00
P,=0, —co<X<o [1, =0, —o<X<o©
Hy=0, —00 < X< Py:O, —00 < X<
(DZO, —0< X< q:O, —00 < X <0

omov, H(X) eivau 1 cuvaptnon Heaviside kot b, by 01l GLVIOTMOGEC TOV dtavvcuatoc Burger.



EEapuoon axkpov

@¢tovpe by =0wxat AapPdvovpe Tovg TiVOKES TV GLVOPLIKDY GUVONKOV:

E&dpuoon oAicOnong T

-1 0 0 0 07| Ux bxé
ié(c-2c,) —cd i&(d-2d,) —dd 0| Yy 0
0 0 1 0 0[P |=
ié(d-2d,) -dd ié(b-2b,) -bd Of P °
& ( 1) 44 Y 0
0 0 0 0 1| ~
L __ | ] 0 ]
E&appoon avappiynong R
[ —Cypd  i6Cy,  —dy,d 1£d 4 07| Y :
A |
0 1 0 0 0 Yy byg
0 0 0 1 0| B, 0
0 0 0 0 all 4 | 0

O1 AMoelg Tov mopamdve E16M6emY Lac 0tvouy Kot TIC bitoAouteg 5 otabepéc Tov KABe TpoAnuaTog



EEapuoon axkpov

E&apuoon oAicOnong
Ai—Lb +2id(c44d—cd44) 2 e
RGN c’ 1+ag
[ Cag
=il %4 _11p,,
=i %1,

ECdappoon avappiynong

_Cuy i+2d(c44d—cd44) £
c 7| c? 1+ ag,

A




__ %
1+ag,

Ocwpovpe:

F: I —— 62 e

ECappoon axpov

bc—d?
Cy d C ’ c (

c dy

Metd and Kdmolovg aAyePpikovs YEPIoUOVEC AAUPAVOVUE TO KOVOVIKOTOINUEVO VOGO, LETATOTIGNC,
TO KOVOVIKOTOUUEVO O1VLOUO TOAMGONC, KOOMS KOl TO KOUVOVIKOTOWUEVO OUVOUIKO TOV OLTOTEONIOV

Maxell o6& Kherot) popen wc:

R e U G )
2 2 2 2

C,, | Z r-—z°(1

é4 (52 K, [S] + 3 (g — Kl[s]jj,

2
u,(r,z) =b£Uy(r,Z) =—(Cﬂ— JZ—2+1Cﬂlog S‘_r(foj

E&dppoon X
oAloOnong

XnUeEIwVOVTOS OTL:

y (rz)= b, Caul

2c rz( 2
44 Z[S_Z—Kz[s]j,

z

s 2 C
2
— zd 14 rz( 2
P r! = - PX r, = —_—— ——K ,
(1) be44F(foj () s° (32 Z[S]j
2
s / (2 _ 42 2 (2 _ 42

y
ey U |C z (1
— _  |= Z)=—| =—K ’

b, Chal” L4 ’7€0(r Z) S\ S 1[80

o(r,z)

s=\/r2+22, Cyy = M, C:C12_|_2C44:2’u(1_v)’ c :2(1_V)

1-2v Cys



EEapuoon axkpov

A2
bc-d ,6022—, §=£, X=r{, y=z/(

£n C dy 2
, 7=
C T C V4

Ocwpovpue: 77=1+a80, =1l-—"

Cas

Metd and Kdmolovg aAyePpikovs YEPIoUOVEC AAUPAVOVUE TO KOVOVIKOTOINUEVO VOGO, LETATOTIGNC,
TO KOVOVIKOTOUUEVO O1VLOUO TOAMGONC, KOOMS KOl TO KOUVOVIKOTOWUEVO OUVOUIKO TOV OLTOTEONIOV

Maxell o6& Kherot) popen wc:

Ux(r,z):biux(r,z):E(T—l

uy(r,z)=1uy(r,z)=—Arctan(£)—E(Qi— jr—i—zr(f—o) Cﬂr—zz(iz—Kz[s]j,
E&dpuoon by z c s () ¢ s°\s
2
avopPixMong - xd [ ¢ r’—z% (r? r’—z?
2
— zd [/ 2rz rz
P ’ = - P ’ = __K
()= 2 L] B () -2 -l
_ ey L |cC r(l j
p(r,z)= — |—o(r,z)=—| ——K{|s
( ) byC44F EO n ( ) S\ S 1[ ]
) 2,u(1—v) C 2(1—1/)
InueidvovTog OtL: S=NIT 42, Gy = ah 020+ 20y = 1-2v ' ¢, 1-2v



EEappoon akp@v

2 2
&o r Cd44,£2:bc d 7, gOZ_d n’gzé,xzrg’yzzg

Oewpovpe: T 1vaz, oy d c o (
EmmAéov, vmoloyilovue TIC GUVICTMOGEC TOV TAVVGTH TACTC:
Qc K,[s]. K,[s]
r _mcl :( c _1JZ(3FZ+ZZ)_ Kot K,[s]
" be, "t \cdd s* opilovpe Tig
(1Y Z(3r2_22) 5 6r2_(2+r2)zz_z4 vaa,prncss:}g Bessel,
-2 22 | ———— 5 - K, [s]- — K, [s] OEVTEPODL €100VE Kot
( s s s(3r*-7%) ,
Taénc 0,1 ko 2
2 2 ,
E&Gppoon T - 7ZC€2 T :_£ c _1jz(r : z )+ avticToryo
oMoOnong 0,Cys c44 S
2 3r’-7° 3r’-7°
+2r2(€—°j 13[2( 3 ) Kl[s]—( )KZ[S]J
S S
F_F _ el __( C _1)r(r—z)(r+z)+
Y% he,t Y c44 s’
0 Opr(rr-32%)( 2 2rt—(6+r°)2* - 2*
2F2 AU R W ——K — K
(] T Sl T K
2u(l-v c 2(1-v
XnUeEIwVOVTOS OTL: s=\I*+2%, Cy =, C=Cp+2Cy = ( ) = 1-v)
1-2v ¢y 1-2v



EEappoon akp@v

, 2 C dy o bc—d? , d%p ¢
. = ) T E — ' g = =, X:rgl :Zg
Ocmpovpe: =1, 2z > 1l =g g ; y
EmmAéov, vmoloyilovue TIC GUVICTMOGEC TOV TAVVGTH TACTC: Qc K, [s].K,[s]
0 1AM
kot K,[s]
_ ( — ;
yCas S ocvvaptnoel; Bessel,
— 2 r ’
L or? (%oj r(r—Az)[% +r25_2322 K,[s]- K, [S]J Sevtépov eidovg Kot
S S — Ie
14ENc 0,1 xou 2
Ecappoon s c _,\rr+37) ovTioTOL 0
, Tyy:bc 2y = c44_1 s’ -
avappiynong o ( )
¢ Y r(rr=32%)( 2 r*—6z2+r’(2+z%)
—2r” (70) S—4(§ Ko[s]+ S(rz _322) Ky[s]
L z(r?-2°
w = Ty = 77052 Xy :_( j _1j ( 4 )+
b,C,, c44 S
27(3r% -z r*—2z2° +r?(6+2°
)= SASPYE
{ S S s(3r2 — 22)

2u(l-v) ¢ 2(1-v)
, r s= r2 1 22 , Cyy=U, C= +2C,, = ) =
XNUEMVOVTAGS OTL v 4 =H Cro +2Csy 1-2v ¢, L1-2v



EEapuoon axkpov

['a I' >0 1/xon ¢ % — 0 AapPdvovton o1 avtictoryeg AOGCELS TNE KAUGTKNG EAACTIKOTNTAC Y10, TO

avtioTolyo TpOPAN UL

E&dpuoon oAicOnonc E&dpuoon avappiynong
1 r) 1(c rz _ 1(c 22 1c
U (r,z)=—=Arctan| — [+=| 2 -1 |— u(r,z)==-* —1) — 2 ogls
«(1:2) 2 (zj+2(c jsz «(1:2) 2(0 2 2c 9l
1(c, ,\Z° L1l _ 1 r\ 1(cy rz
0, (rz)==| -1~ log|s] u,(r,z)==Arctan| — |-= -1
2\ ¢ s 2C 2 z) 2\ ¢C 5
z(3r +2°) _ c r(r—z)(r+z)
Txx T - —_1
C44 XX cd4 S4
2_ 52 _ r(r?+3z°
é c44 s* o c44 st

T =T =— L_ljr(r—z)(uz) T _F :_( c _1jz(r2—zz)

v c44 s* Vo c44 s*



AmoTELEGHOTO KOl vl TNON

Metatonicelc:
7 U4 4 . 7Z.u
" o€ 001doTAT Lo Topovclaloviol oG i
n Hopoen .

X,y

" amOTEAOVVTAL ATTO £VOV UNYOVIKO OPO KOt TOV OPO TOL 0POPE GTNV

gloaywyn e Paduidag moOAmong.
Zcﬂzp(f_oj 2(1-v)

14
- l4 /4 4 . r _0
0 0EVTEPOG OPOC TEPLAaPAVEL TO: ( 7 j c 7 1 1-2,

2
! C ,
" Yo F(%) % — Omaipvovpe amoteléopota TG KAUGIKNG

ELOOTIKOTNTOG,.
, c d ,
» Ioyoer I'=1-——"% - T —0 6tav cd,, —>Cyyd
Cy4
) c dyy o
- I’ =1 6taov ——— — 0, ov 1oyvel uoévo
c xvet i
44

otav f—)O n d>d,, = d,+2d,>d,
= dy, +dyy >0




AmoTELEGHOTO KOl vl TNON
[T6Awon:

. . . zd oY
" 5g adIIGTOTY) LOPPT] TAPOVGIALETON MOC: —
b, ,Cul'\ £,
2
" Y10 DYNAT] TIUN TS TOA®OMNG, 0 OPOG (%Oj FCaﬁ wpénel va AaPel tnv
LEYLGTN duVOTN TIUY).

" oV UNOEVIGOVLE TOV TAPATAV®D OPO, 0V AAUPAVOVLLE OTOTEAEGLOTOL
oTNV KAAGIKT] EAACTIKOTNTO (Opoimg Kat pe to duvauikd tov Maxwell).

Tdoeic:
wC/l

> T.

1)
X, yC44

" o€ a01doTATN LOPPN TOPOVCIALETAL OG:

" mepthopfBaver Tov kabopd unyavyko 6po Kot Tov 0po Tov oyETICETOL HE

TO OMAEKTPIKO POVOUEVO (70) I

" 0G0 0 TEAELTOLOG OPOC aVEAvVETAL, 1 AOLACTATY TACT ATOKALIVEL ATTO TNV

avTIGTOLYT TNG KAUGIKNG EALACTIKOTNTOC.




AmoTELEGHOTO KOl vl TNON

Epapuolovpe:
NaCl GaAs BaTiO3 SrTiO3 Movaoeg
E 37.2-10° 85.26 - 10° 117 - 109 246 - 10° N/m?
% 0.249 0.311 0.349 0.300 -
dy, 0.470 1.304 22 6.27
Nm/C
dy, -0.170 0.356 -12 -5.57
by, 0 0 0 0
D 0.34 0.53 5.00 0.50 109 Nm#/C?
b,, 0.34 0.53 5.00 0.50




AmoTELEGHOTO KOl vl TNON

Epapuolovpe:
a(nm) b(nm)
NaCl 0.5635 0.5 1 1 O 0.398455
GaAs 0.567667 0.5 1 1 0] 0.401401
BaTiO, 0.404 1 1 0 0 0.404

ue v Pondeta g e€icmwonc:
a
b=2h2 +12 +K?
n

Omov a eival To UNKOG TG MAELPAC TS Hovadloiac kKuyelidag, N gival o
ocvvteleotg O0pbwone Tov a mov efoptdTon amO TNV OOUN  TOL
kpvotdAiov kat (h 1K) eivan o1 deikteg Miller.




AmoTELEGHOTO KOl vl TNON

AauPdvoopue:

2
r?[ Lo
l

NaCl 0.00272516 0.0134162
GaAs 0.011908 0.004242
BaTiO, -0.050923 1.01846

Ta armoteléopata mov akorovBodv apopodv 10 VAIKO SrTiO;, kabmdg Kot

T0, OVTIOTOLYO OTTOTEAECLOTO TG KAAUGIKNG EAQGTIKOTNTOG.

["o KAaokn eractikOTNnTO!
Beopovpe Tig 1d1eg unyavikég 1o Teg pe o SrTiO,, undevifovrag to I
o (f_of.
(
[Tapovoidletar puovo m mepinmtwon e e€dpuroone oiicnone, evo to
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Evyopietm moAD Yo
TOV YPOVO KOl TNV
TPOGOYN GUS



http://bit.ly/2Tynxth
http://bit.ly/2TyoMsr
http://bit.ly/2TtBDfr

